
Ata da  Sessão  da  3ª  Câmara  do  Conselho  de  Ensino,  Pesquisa  e  Extensão  da
Universidade Federal do Paraná realizada em 08 de dezembro de 2015.
Aos oito dias do mês de dezembro do ano dois mil e quinze, às nove horas, na Sala do
Conselho  Universitário,  reuniu-se  a  3ª  Câmara  do  Conselho  de  Ensino,  Pesquisa  e
Extensão da Universidade Federal do Paraná sob a Presidência da Conselheira Lillian
Daisy  Gonçalves  Wolff.  Presentes  os  Conselheiros  Titulares  Marisa  Fernandes  de
Castilho,  Blênio Cezar  Severo Peixe,  Eva Cristina Rodrigues Avelar  Dalmolin,  José
Olivir de Freitas Junior, Roseli Terezinha Boschilia e Rosa Maria Cardoso Dalla Costa.
Presente também o Conselheiro Suplente Renato Nickel.  Presente ainda, representando
a  Pró-Reitoria  de  Graduação,  a  Professora  Maria  Lúcia  Accioly  Teixeira  Pinto.
Justificou sua  ausência  a  Conselheira  Viviane  Gaspar  Ribas  El  Marghani.  Havendo
quórum, a Senhora Presidente iniciou a sessão, colocando em votação a ata da reunião
realizada no dia dezessete de novembro de dois mil e quinze, que estando conforme foi
aprovada  por  unanimidade.  Nos  informes  a  Presidente  apresentou  aos  membros  da
Câmara a proposta de calendário das reuniões da Câmara para o ano de 2016, a qual,
analisada  e  posta  em  votação,  foi  aprovada  por  unanimidade.  Não  havendo  mais
informes passou-se à  Ordem do dia: 01)Processo nº 099254/2015-93: Afastamento
do País.  Interessado: Paulo de Tarso de Lara Pires. A pedido da relatora, Conselheira
Lillian  Daisy  Gonçalves  Wolff,  o  processo  foi  retira  do  pauta.  02)  Processo  nº
089805/2015-19:  Afastamento  do  país  para  pós-doutorado.  Interessado:  Carlos
Roberto Sanquetta. A Relatora, Conselheira Roseli Terezinha Boschilia, exarou parecer
favorável  ao  afastamento.  Em  discussão  e  votação  o  parecer  foi  aprovado  por
unanimidade.  03)  Processo  nº  025626/2014-64:  Solicitação  de  Revalidação  de
Diploma  em  Mestrado  em  Educação.  Interessada:  Danielle  Franco  de  Oliveira
Sakowicz.  A Relatora,  Conselheira  Marisa  Fernandes  de  Castilho,  exarou  parecer
favorável  a  revalidação.  Em  discussão  e  votação  o  parecer  foi  aprovado  por
unanimidade.  04) Processo nº 094812/2015-24: Reformulação Curricular do Curso
de  Licenciatura  em  Ciências  Exatas.  Interessado:  Centro  de  Estudos  do  Mar.  A
Relatora,  Conselheira  Eva  Cristina  Rodrigues  Avelar  Dalmolin,  exarou  parecer
favorável  à  reformulação.  Em  discussão  e  votação  o  parecer  foi  aprovado  por
unanimidade.  A Senhora  relatora  agradece  a  presença  da  Professora  Maria  Lúcia
Accioly  Teixeira  Pinto,  representante  da  PROGRAD,  e  ressalta  a  importância  do
comparecimento  dos  representantes  das  Pró-Reitorias  nas  reuniões  da  câmara  para
prestarem  esclarecimentos  a  respeito  dos  assuntos  discutidos.  05)  Processo  nº
092299/2015-37: Reformulação Projeto Pedagógico do Curso de Licenciatura em
Computação – Noturno.  Interessado: Curso de Licenciatura em Computação - Setor
Palotina. O Relator, Conselheiro Blênio Cezar Severo Peixe, exarou parecer favorável a
reformulação  curricular.  Em  discussão  e  votação  o  parecer  foi  aprovado  por
unanimidade.  06)  Processo  nº  091633/2015-35  :  Reformulação  do  Projeto
Pedagógico  do  Curso  de  Licenciatura  em  Ciências  Exatas  Física  –  Palotina.
Interessado:  Curso de Licenciatura  em Ciências  Exatas  – Física -  Setor  Palotina.  A
Relatora,  Conselheira  Rosa  Maria  Cardoso Dalla  Costa,  exarou  parecer  favorável  à
revalidação.  Em discussão  e  votação  o  parecer  foi  aprovado  por  unanimidade.  07)
Processo:  101724/2015-96:  Revalidação  de  Diploma  de  Graduação.  Interessada:
Marina Esther Groshaus. O Relator, Conselheiro José Olivir de Freitas Junior, exarou
parecer favorável à revalidação. Em discussão e votação o parecer foi aprovado por
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unanimidade. 08)  Processo: 097686/2015-60: Reformulação Curricular do Curso de
Licenciatura em Computação.  Interessado: Curso de Licenciatura em Computação –
Campus  Jandaia.  A Relatora,  Conselheira  Eva  Cristina  Rodrigues  Avelar  Dalmolin,
exarou  parecer  favorável  à  reformulação.  Em  discussão  e  votação  o  parecer  foi
aprovado por unanimidade. 09) Processo: 098444/2015-93: Reformulação Curricular
do  Curso  de  Licenciatura  em  Ciências  Exatas  (Física). Interessado:  Curso  de
Licenciatura em Ciências Exatas (Física) – Campus Jandaia.  A Relatora, Conselheira
Eva Cristina Rodrigues Avelar Dalmolin, exarou parecer favorável à reformulação. Em
discussão e votação o parecer foi aprovado por unanimidade. Finda a pauta, nada mais
havendo a Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão, da
qual eu, Mariane Zubek, lavrei a presente ata que segue assinada por todos.
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